
         ATA DA DÉCIMA TERCEIRA (13ª) SESSÃO ORDINÁRIA

Presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino;
secretariado pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta. 

Aos 08 dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e
três, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo
Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo
Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino; secretariado pela Sra.
Vereadora Mara Cristina Choquetta, a décima terceira (13ª)
Sessão Ordinária do Terceiro (3º) Ano da Décima Oitava (18ª)
Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim,
previamente programada e devidamente convocada nos
termos da Relação da Matéria, datada de maio de 2023. Às
21h08 feita a primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores
pela 1º Secretária, nos termos do disposto no Artigo 109, da
Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e se
constatando haver número legal para o início dos trabalhos,
conforme dispõe o Artigo 106, da já citada Resolução, eis que
se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza
Floretti Junior (01), Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03),
Dirceu da Silva Paulino (04), Geraldo Vicente Bertanha (05),
João Victor Coutinho Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha
(07), Lúcia Maria Ferreira Tenório (08), Luis Roberto Tavares
(09), Luzia Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina
Choquetta (11), Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos
Antônio Franco (13), Marcos Paulo Cegatti (14), Orivaldo
Aparecido Magalhães (15), Sonia Regina Rodrigues (16) e
Tiago César Costa (17), conforme, aliás, se vê das respectivas
assinaturas apostas na Folha de Presença - Registro de
Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da
Câmara, anexa ao final da presente ata, o Sr. Presidente deu
por iniciados os trabalhos da presente sessão. Posto isto,
conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da
citada Resolução, convidou o Vereador Tiago César Costa
para que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.
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Cumprida dita providência, dando por iniciada a parte
reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente em
sequência, e constatando que não havia matéria para
deliberação, passou à explicação pessoal no expediente. A
seguir, o Sr. Presidente colocou à disposição dos Srs.
Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: Secretaria de
Finanças: Controle nº 173/2023, referente ao requerimento nº
63/2023 (encontra-se em estudo). Ofício nº 085/23/CGG
Processo Digital CETESB. 108681/2022-49 (favor usar como
referência) Referências: Ofício CM/GP nº 103/2023. Ofícios
nºs 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320,
321, 322, 323, 324, 325 datados de 05 de maio de 2023, todos
subscritos pelo Chefe de Gabinete do Prefeito Municipal,
Mauro Nunes Júnior, respectivamente, respondendo a respeito
do Requerimento nº 180/2023; Requerimento nº 157/2023;
Requerimento nº 182/2023; Requerimento nº 174/2023;
Requerimento nº 161/2023; Requerimento nº 175/2023;
Requerimento nº 10742023; Requerimento nº 162/2023;
Requerimento nº 30/2023; Requerimento nº 173/2023;
Requerimento nº 160/2023; Requerimento nº 153/2023;
Requerimento nº 65/2023; Requerimento nº 164/2023;
Requerimento nº 133/2023; Requerimento nº 140/2023, desta
Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos senhores
vereadores interessados); (arquive-se após dar ciência aos Srs.
Vereadores) Não havendo mais proposituras, ou quaisquer
outros documentos, para serem levados ao conhecimento do
Plenário, o Sr. Presidente facultou o uso da palavra no
“Expediente”, anunciando os oradores inscritos, conforme §
6º, do Artigo 111, do Regimento Interno. Fez uso da palavra a
vereadora Joelma Franco da Cunha dizendo sobre a campanha
“Maio Laranja” que discorre contra o abuso e exploração
sexual de crianças e adolescentes. Convidou a todos para o
evento, que será realizado no dia 18 de maio de 2023 no salão
vermelho. Por fim tratou do assunto da invasão de
propriedades privada que aconteceu em campinas, dentro do
perímetro urbano, em imóveis que estão com tributos pagos;
temos que respeitar todo trabalhador e todo bem que aquele
que o tem. Fez uso da palavra o vereador Tiago César Costa
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dizendo que fará uma live, onde irá expor um vídeo, que ele
próprio gravou, contendo um “furo de reportagem” que será
esclarecido posteriormente. Destacou que está sendo atacado
por ser ex usuário de drogas e deu um depoimento pessoal
sobre como passou por este momento, inclusive expôs seu
trabalho voluntário em alguns países, chegando a ponto de
receber uma profecia em que seria um homem de autoridade.
Fez uso da palavra o vereador João Victor Coutinho Gasparini
dizendo sobre a revitalização da escola municipal do bairro
Planalto, este bairro é de extrema vulnerabilidade social e
afirmou ter atenção com as demandas daquele bairro.
Parabenizou o vereador Magalhães que destinou recursos para
a reforma da UBS daquele bairro. Apontou a previsão de duas
semanas para a entrega da reforma na escola do Parque da
Imprensa. Por fim informou que encaminhou ao ministério
público uma representação contra o senhor Luiz Henrique de
Oliveira, atual presidente do Mogi Mirim Esporte Clube, por
exploração de menores e fraude. Fez uso da palavra o
vereador Ademir Souza Floretti Junior dizendo sobre a CPI e
que a retirada de sua assinatura não compromete o andamento
do processo. Em seguida comentou sobre a campanha “Maio
Laranja” reforçou o que a vereadora Joelma disse acerca do
evento e todo este evento é para a proteção das crianças e
adolescentes. Afirma que seu mandato é voltado para a
educação e a preocupação com as crianças, já destinou
emendas aos lares que cuidam de crianças e nesta última
semana foi a ALESP para articular novas emendas. Não
havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente suspendeu a
Sessão às 21h31, conforme o disposto no Artigo 105, da
Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente).
Decorrido o interstício regimental a que se refere o citado
dispositivo e depois de nova chamada nominal dos srs.
Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já
citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos
membros da Casa, a Sra. Presidente deu por iniciados os
trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação
da Casa o que segue: EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do
disposto no § 1º, inciso I, do Artigo 171 do Regimento
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Interno. 1. Projeto de Lei Nº 33/2023, de autoria do Prefeito
Municipal, “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM,
PELO PODER EXECUTIVO, A CELEBRAR CONVÊNIO
COM O GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE SEGURANÇA
PÚBLICA, PARA OS FINS QUE ESPECIFICA, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Parecer Conjunto das
Comissões de Justiça e Redação; de Educação, Saúde,
Cultura, Esporte e Assistência Social; de Obras, Serviços
Públicos e Atividades Privadas e de Finanças e Orçamento.
Fez uso da palavra a vereadora Joelma da Cunha dizendo que
a partir do equacionamento de interesses de posições positivas
para o corpo de bombeiros para o município, portanto se
posicionou de forma favorável. Fez uso da palavra a
vereadora Mara Choquetta detalhando as especificidades deste
projeto, pois como relatora participou de inúmeras reuniões
para formar o parecer. Colocado a votos em sessão de hoje, o
Projeto de Lei Nº 33/2023 foi aprovado por todos os
presentes. 2. Projeto de Lei Nº 37/2023, de autoria do Prefeito
Municipal, “DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DE
DISPOSITIVO DE LEI MUNICIPAL QUE ESPECIFICA”.
Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação; de
Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas; de Exames de
Assuntos Industriais e Comerciais e de Finanças e Orçamento.
Fez uso da palavra o vereador Tiago Costa sugerindo que a
partir do cumprimento das cláusulas de todos os requisitos,
constasse uma ressalva para que não precisasse voltar à
câmara para pedir aprovação de financiamento ou algo deste
tipo, se mostrou favorável ao projeto, porém deixa esta
sugestão. Colocado a votos em sessão de hoje, o Projeto de
Lei Nº 37/2023 foi aprovado por todos os presentes. 3. Projeto
de Lei Nº 38/2023, de autoria do Prefeito Municipal,
“DISPÕE SOBRE REVOGAÇÃO DE DISPOSITIVO DE
LEI MUNICIPAL QUE ESPECIFICA”. Parecer Conjunto das
Comissões de Justiça e Redação; de Obras, Serviços Públicos
e Atividades Privadas; de Exames de Assuntos Industriais e
Comerciais e de Finanças e Orçamento. Fez uso da palavra o
verear Geraldo Bertanha dizendo que conhece a muito tempo
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o trabalho desta empresa, que fabrica elevadores em Mogi
Mirim. O dono da empresa provou que precisa da escritura
para ampliação do seu negócio, por fim deixou claro que é
favorável ao projeto. Fez uso da palavra a vereadora Joelma
Franco dizendo que foi cedido para a empresa em 2010 em
imóvel e existem pressupostos conforme a lei de licitação para
que quem irá receber cumpra os requisitos dentro de alguns
prazos e desde que cumprido tudo é um pressuposto do
empresário ter a escritura definitiva. Fez uso da palavra o
vereador João Gasparini dizendo que os projetos 37 e 38 é
exatamente o contrário dos pontos levantados pelo vereador
Tiago, pois a clausula que teria que passar pelo legislativo
está sendo retirada. Colocado a votos em sessão de hoje, o
Projeto de Lei Nº 38/2023 foi aprovado por todos os
presentes. “Ex-vi” do disposto no Artigo 171 do Regimento
Interno. 4. Projeto de Decreto Legislativo Nº 1/2023, de
autoria da Vereadora SÔNIA REGINA RODRIGUES
MÓDENA, “CRIA A FRENTE PARLAMENTAR DE
COMBATE E ENFRENTAMENTO AO ÁLCOOL E
DROGAS NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM”. Parecer
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação; de Educação,
Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e
Orçamento. Projeto prejudicado pela ausência da autora.
Finda a pauta constante da “Ordem do Dia”, o Sr. Presidente
passou, desde logo, à parte dos trabalhos reservada à
“EXPLICAÇÃO PESSOAL”, conforme determinam os
Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010 (Regimento
Interno vigente). Fez uso da palavra o vereador Orivaldo
Magalhães desejando um feliz dia das mães. Em seguida
relata que foi candidato a prefeito desta cidade e que
conversou com gente boa e ruim, porém nunca se vendeu para
pessoas ruins ou imoralidades. Fez uso da palavra o vereador
Bertanha dizendo que o projeto de lei nº 609 de 2023 foi
protocolado que vai tornar o SANQUIM como utilidade
pública estadual, assim os vereadores poderão buscar verbas
para que esta entidade continue trabalhando com os jovens
Mogimirianos. Fez uso da palavra a vereadora Joelma Franco
da Cunha parabenizando todas mães de todas as formas, em
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seguida recitou um poema de sua autoria que dedicou a sua
mãe e parabenizou a mãe do vereador Tiago Costa que não
pôde usar a palavra neste momento. Fez uso da palavra o
vereador Ademir Junior dizendo sobre a moção de nº 115 de
2023 que precisa corrigir uma informação a respeito do
número de mandatos do deputado que está como 6º mandato,
mas o correto é 7º mandato. Ressaltou também a moção de nº
116 para o deputado Marcelo Crivella. Por fim recitou a letra
de uma música para celebrar o dia das mães e desejou um feliz
dia das mães para todas as mães. Como não houvesse mais
oradores inscritos para falar em “Explicação Pessoal”, o Sr.
Presidente desejou um feliz dia das mães para todas as
funcionárias desta casa e a todas as mães de Mogi Mirim.
Nada mais a se tratar, o Sr. Presidente, Vereador Dirceu da
Silva Paulino, agradeceu a presença de todos e, sob a proteção
de Deus, encerrou os trabalhos da presente Sessão às 22h14
do que, para constar, determinou a lavratura da presente ata, a
qual, após achada conforme, discutida e aprovada vai, a
seguir, devidamente assinada.  
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